

国际茶日健康饮茶论坛上

14岁茶艺少年成全场焦点

本报讯(记者 侯慧琴)现场娴熟地表演茶艺,动作流畅而沉稳,引发观众赞叹。5月21日是国际茶日,在太原市全民健康饮茶月高峰论坛上,14岁少年郑泽嘉成为全场焦点。

穿着茶艺师服装上台时,台下观众不由得充满了好奇。“今天,为大家带来的是西湖龙井……”台上的少年不慌不忙地净具、赏茶、泡茶、分茶、请茶……一套动作行云流水,很是熟练。

职,分别考取了国家二级评茶师、国家二级茶艺师。从小受父母耳濡目染,郑泽嘉对茶文化产生浓厚兴趣,也因此一直对碳酸饮料敬而远之,而是偏爱泡茶时散发的袅袅茶香,以及片片茶叶在水中的旋转形态。

进评茶课堂学习。省茶叶协会举办大型茶文化活动时,郑泽嘉时常作为小茶艺师现场表演茶艺,传播茶文化。如今,在太原现代双语学校读初中的郑泽嘉,更是把向同学宣传传统茶文化当成了“必修课”。

残疾居民“一人一案”

杏花岭区“入户送康复”

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)5月22日,杏花岭区消息,为了让辖区残疾居民享有基本康复服务,该区残联联合KE运动康复中心,入户走访了辖区100名肢体残疾人家属,开展“入户送康复”残疾人康复治疗与训练专项服务活动。

咨询、诊疗及跟踪等后续服务。此外,该区残联工作人员还前往残疾人家庭,开展了满意度调查与走访,并举办了两场康复训练知识系列讲座,通过现场演练的方式细致地指导康复训练,并在课后交流讨论了在日常实际操作中存在的困难和问题。

对党说声“我爱您”

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马珊珊)5月21日是年轻人“我爱你”的表白日,当天,老军营街道桃南二社区开展“党在我心中 为党送祝福——521对党说声我爱您”签名留言活动。

走。”“党永远在我心中。”“听党的话,全心全意为人民服务。言行合一,多做少说。”“没有共产党就没有新中国,跟着习总书记承前启后,继往开来。”“中华民族伟大复兴梦想一定能实现……”大家纷纷通过线上微传单、微信留言等方式,向党诉说心里话,表达对党的热爱。

液化气罐使用不规范

底商餐饮店被当场责令整改

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)居民楼下的餐饮店使用液化气罐不规范,存在较大安全隐患。5月19日,太原城管指挥中心通报,接到居民反映后,市区两级城市管理服务平台协调当地街道及时排查,消除了安全隐患。

发现,商家缺乏液化气罐安全使用常识,没有按照操作规范使用液化气罐,导致店内存在多处安全隐患。比如,商家将尚有余温的锅具摆放在液化气罐上方;在离液化气罐不足半米处设置明火灶具;液化气罐周围堆满杂物,包括两大桶食用油;液化气罐上方是裸露的电路空开盒;店内没有配备消防器材等。

家有考生 焦虑着急

家庭教育系列活动缓解压力

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 杨懿)临近中高考了,家有考生的家庭,或多或少都承受着应考的紧张和压力。5月20日,杏花岭区总工会“心关怀”EAP项目组面向辖区职工推出了“家有考生”家庭心理教育系列主题培训活动。

多个案例,给大家讲述了一些新的教育理念和办法,引导大家学会帮助孩子缓解考试焦虑。李老师的课程轻松幽默,好多方法对家长都很实用,大家不时拿起手机拍照记录,生怕错过要点。在课后互动环节,不少职工都提出了自己教育孩子面临的困惑,李老师逐一解答。

两条街道 封闭改造

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)5月21日,交警支队消息,北河湾东街、三贤村中心街将于5月22日起封闭改造,请大家注意绕行。

行。三贤村中心街的改造日期是5月22日至6月30日,施工期间禁止一切车辆通行。

服务辖区企业 上门接种疫苗

本报讯(记者 王丹 通讯员 王文慧)5月20日,在黄陵街道太原顺宝行汽车销售公司临时接种点,辖区多个企业的员工有序接种了新冠疫苗。

业员工积极报名,“送疫苗上门”服务,不仅为企业提供了便利,还营造了“应接尽接、筑牢免疫屏障”的浓厚氛围,确保了企业生产、防疫两不误。

太原交警 开门纳谏

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 夏坤)5月22日,交警支队消息,为推动“我为群众办实事”活动取得实效,着力解决好群众在交管领域的操心事、烦心事、揪心事,即日起交警支队通过微信公众号和微博,向社会各界广泛征求对交管工作的意见和建议。

意见和建议,一是在微信公号“山西太原交警”留言,二是在微博“太原交警”用私信方式提出意见和建议。交警提示大家,私信留言时要留下有效联系方式,以便答复反馈。

小店城管四项措施防控扬尘

本报讯(记者 王丹 通讯员 乔淑红)5月21日,小店区执法局消息,该局不断创新巡查监管模式,主动对接环保部门与街乡、社区,持续开展专项整治,防控辖区建筑工地扬尘污染。

违规运输、污染路面产生扬尘二次污染等行为。立体化、全天候巡查管控,巡查整治辖区254个工地,对问题工地及时约谈问责,责令停工整改,并予以顶格处罚。目前,已有102个建筑工地达到六个百分百标准。



便秘不再靠泻药 膳食而通便
膳食平衡,自然畅通,忌一泻了之! 十年专利产品 自己的亲身感受才是硬道理!
便秘不是病,痛苦真要命,健康常识“膳食平衡,自然畅通”。【御品膳食通】所有成分源自《国家药典同源目录》或日常食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”,不含任何泻药、西药成分。高浓缩膳食纤维和养生精华发挥“吸水吸油膨松大便,物理作用促进肠蠕动,清理刷净肠壁积便”并协同多种助消化、不上火、偏碱性药食同源食材达到“膳食调理,酸碱平衡,自然排便”的目的。老人孩子都能用。便秘者每天仅需晚餐后补充一次,食用量随排便舒适逐步减量,乃至停食,隔日食或以小剂量维持,不腹痛、不腹泻。【御品膳食通】荣获国家发明专利,专利号:ZL201210112836.1(服用方便,用水吞咽即可)本品不能替代药品。电话:0351-5241781 市内免费送货 地址:山西省药学会药店(太原晋桥东街264医院往西200米左右路北面)